

沈阳“五送进校园” 农大招聘会提供6842个岗位

本报讯 记者赫巍利报道 10月18日,2024年沈阳市高校毕业生就业创业系列活动暨“五送进校园”沈阳农业大学专场招聘会将在沈阳农业大学禾丰体育馆成功举办。

沈阳市人社局高度重视此次招聘会,提前做好了充分的准备工作。与沈阳农业大学就业指导中心积极配合,邀请了众多优质企业参会,并对参会企业进行了严格筛选。同时,学校还通过多种渠道向毕业生宣传本次招聘会,提高了招聘会的知名度和参与度。此次招聘会旨在为高校毕业生搭建就业创业平台,提供全方位的就业创业服务。本次活动,除沈阳本地企业外,还吸引了外埠城市的优质企业共计230余家,如新疆农业科学院农业机械化研究所、中国三冶集团有限公司、北京城建七建设工程有限公司、葛洲坝集团试验检测有限公司等知名企业共提供岗位6842个,为即将毕业的学子们提供了丰富的就业选择。现场收取简历数10000余份,其中,本科生6000余份,硕士3000余份,博士生近百份;现场初步面试2600余人次,达成就业意向



招聘会现场。

本报记者 王迪 摄

800余人次,直播间观看人数达30000余人次。

未来,沈阳市人力资源和社会保障局将继续加大对高校毕业生就业创业的支持力度,不断创新服务方式,为高校毕业生提供更加优质、高效的就业创业服务,继续加

强与用人单位的合作,不断拓宽就业渠道,为毕业生提供更多优质的就业机会和创业平台。相信在各方的共同努力下,沈阳市高校毕业生的就业创业之路将更加宽广,他们将为沈阳市的经济社会发展贡献自己的力量。

2024年燃气突发事件应急演练在沈阳铁西举行

本报讯 记者张阿春报道 燃气爆炸,警报拉响,200余人参与演练……10月19日,沈阳市在铁西区组织开展2024年燃气突发事件应急演练,设置四个场景,模拟启动三级应急响应。

据介绍,2024年燃气突发事件应急演练暨“沈阳市燃气安全宣传周”活动由辽宁省住建厅和沈阳市人民政府共同主办,沈阳市城乡建设局、沈阳市应急管理局、铁西区人民政府等单位承办。

此次演练以铁西区肇工北街燃气管道因第三方施工破坏发生燃气爆炸,造成人员受伤为背景。演练设置预报预警、现场抢修、人员疏散、应急救援四个场景,模拟启动三级应急响应。

演练过程中,多部门迅速集结、紧密配合,沈阳市消防及燃气公司2支应急救援专业队、3个消防救援站、15个政企单位、参演和综合保障人员200余人、车辆



燃气突发事件应急演练现场。

铁西区委宣传部供图

30余台、各类装备器材300件参加演练。通过这次演练,全面检验了沈阳市城镇燃气应急反应组织力、协调力和应急队伍执行力。

大连中小学课间时间调整至15分钟

本报讯 记者张宇报道 自10月21日起,大连各中小学均将施行课间休息时间15分钟,此举也是为保证在校学生每天综合体育活动时间不低于两小时。

中山区教育局表示,该区为落实国家及省市教育部门的要求和部署,进一步加强中小学课间管理,结合区内实际,新修订了《中山区中小学课间管理工作指导意见》,完善调整了中小学一日作息时间表,课间休息时间由10分钟调整为15分钟,自10月21日起全区施行。各校要严格落实市区的文件精神,解读指导意见,因校制宜,制定各校的课间15分钟活动方案,形成一校一案。

据了解,全市各中小学正在全面落实

此意见。业内人士指出,延长课间时长,优化课间活动是遵循教育规律和学生身心发展规律的改革。

长期以来,中小学生课间休息的时间一直是家长们最为关注并热议的话题,今年一月大连两会时,市人大代表王官升就提议将中小学课间休息时间从10分钟增加至15分钟。

王官升表示:“咱们上学的时候,那就二层楼,然后学生也没有那么多,直接下楼就特别快,一两分钟就到楼下了,可以在操场玩儿个七八分钟,现在的楼层都比较高,一般的学校都四五层,学生还特别多,等你下楼了,这肯定就不赶趟儿了,再有就是现在孩子的学习压力也特别大,学习量也特

别大,所以课间休息对孩子的身心健康都非常重要。”

这几天王官升接到不少家长打来的电话,说孩子学校已经通知下周开始要将课间延长至15分钟。

近日,王官升收到了大连市教育部门对他建议的答复。教育部门表示,对他提出的建议进行了认真地调查研究,征求了部分中小学的意见,并表示采纳关于调整课间休息时间为15分钟的建议,选择学校在今年秋季开学开展试点工作,并对试点学校进行跟踪指导,适时召开专题座谈会,经充分研究论证基础上,在试点效果良好并达成共识的情况下,适时推广。

2024年辽宁省 创新方法大赛举办

本报讯 记者隋冠卓报道 10月19日,2024年辽宁省创新方法大赛在东北大学启动。本届大赛由辽宁省科学技术协会、辽宁省教育厅、辽宁省科学技术厅、辽宁省总工会联合主办,辽宁省科学技术馆、辽宁省创新方法研究会、东北大学承办。主承办法单位领导、嘉宾、参赛选手等近300人参加了仪式活动。

辽宁省创新方法大赛作为一项面向高校师生、企业科技人员的全省性创新类赛事,旨在致力于为企业科技工作者和青年学子搭建一个展示创新成果、交流创新理念、激发创新思维的多元平台,营造良好的创新生态,进一步挖掘和培育创新型人才,推动科技创新与产业升级,为辽宁全面振兴新突破注入创新活力。大赛自2015年举办以来,社会各界广泛参与,累计参赛超过5万人次,赛事影响力不断扩大,已成为我省创新方法推广应用的重要载体和平台,进一步激发企业一线科技人员和大学生创新创业热情,为推动实现高水平科技自立自强作出贡献。本届大赛以“创新辽宁 质造未来”为主题,分为第十届辽宁省“TRIZ”杯大学生创新方法大赛和2024年中国创新方法大赛企业专项赛辽宁赛区比赛两项赛事,来自企业和高校的共计996个项目参赛,336个项目入围决赛,决赛于10月19日-20日在东北大学学生创新创业基地举行。

下一步,辽宁省科协将面向企业、高校进一步开展创新方法推广和人才培养,搭建创新方法应用的展示交流平台,助力辽宁企业、高校等创新群体在推进高水平科技自立自强、培育发展新质生产力中建功立业。

辽阳市开展电动自行车 非法改装联合检查

本报讯 记者白琳报道 为全面落实电动自行车安全隐患全链条整治工作,加强源头管控,打击非法改装电动自行车违法行为。辽阳市整治工作专班联合市场监管、消防、交警等部门,于10月15日至18日对全市范围内部分乡镇的电动自行车及蓄电池销售门店和维修点,开展了打击非法改装专项检查。

此次检查重点针对乡镇及城乡接合部等“小远散”经营部,查看是否存在擅自改装原厂电器配件、拆改限速、外设蓄电池托架、改装蓄电池槽盒、更换大容量蓄电池等违法犯规行为。本次检查共发现督改各类安全隐患25条,下发指导意见函10份。检查过程中,执法人员向销售单位及维修网点现场宣传电动自行车等产品新标准及法规,进一步强调电动自行车非法改装的危害,告知电动自行车事故溯源调查机制,引导经营者强化质量安全责任意识,依法依规从事经营活动。

下一步,辽阳市整治工作专班将持续开展安全隐患全链条整治工作,严厉打击各类违法行为,从源头上降低安全风险。